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ATA DA QUADRINGENTÉSIMA VIGÉSIMA NONA (429ª) REUNIÃO DO CONSELHO
DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, EM

CARÁTER EXTRAORDINÁRIO

Às nove horas e cinco minutos, do dia oito de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, no
Salão Nobre da Reitoria, sob a Presidência do Vice-Reitor, Professor Doutor Viriato Campelo,
realizou-se a Quadringentésima Vigésima Nona Reunião do Conselho de Ensino, Pesquisa e
Extensão (CEPEX), da Universidade Federal do Piauí (UFPI), em caráter extraordinário.
Participaram da Reunião os Conselheiros: Ana Beatriz Sousa Gomes, Deborah Dettmam
Matos, Dalton Melo Macambira, Gardênia de Sousa Pinheiro, Alexandre de Castro Maciel
(representando a Pró-reitoria de Pesquisa e Inovação), Dionis de Castro Dutra Machado,
Luciana Barbosa Amâncio, Mariane Goretti de Sá Bezerra Leal, Marta Maria Azevedo
Queiroz, Rafael Ricarte da Silva, Regilda Saraiva dos Reis Moreira Araújo, Ronny Sobreira
Barbosa e Virgínia Tâmara Muniz Silva. Justificou ausência o conselheiro Leonardo Victor de
Sá Pinheiro, por motivo de saúde. Havendo quórum, o Senhor Presidente Viriato Campelo
informou que, devido ao Reitor Gildásio Guedes Fernandes estar presente em outro
compromisso fora da universidade, a reunião seria presidida pelo Vice-Reitor da instituição.
Em seguida, saudou a todos os Conselheiros presentes e aos demais servidores do apoio
técnico, e deu seguimento à reunião. Ainda com a palavra, o Senhor Presidente informou que,
considerando o tempo necessário para encaminhamento do Relatório Institucional Consolidado
do Programa de Educação Tutorial - PET/UFPI-2023 ao Ministério da Educação - MEC, o
item de número vinte e três da pauta da reunião ordinária, a ser realizada em seguida, seria
discutido nesta reunião extraordinária, como item único de pauta. ORDEM DO DIA: 01.
PROCESSO ELETRÔNICO Nº 23111.011195/2024-38, da Pró-reitoria de Extensão e
Cultura - PREXC/UFPI, encaminhando Relatório Institucional Consolidado do Programa de
Educação Tutorial - PET/UFPI - ANO 2023, para apreciação. Relatora: Conselheira Mariane
Goretti de Sá Bezerra Leal. Parecer: favorável à aprovação do Relatório Institucional
Consolidado do Programa de Educação Tutorial - PET/UFPI - ANO 2023. Decisão: o parecer
da relatora foi aprovado por todos os Conselheiros presentes. COMUNICADOS: Com a
palavra, a Conselheira Deborah Dettmam Matos apresentou a justificativa da urgência da
aprovação desta Ata, devido a esta ser a primeira reunião do Conselho de Ensino, Pesquisa e
Extensão do ano de dois mil e vinte e quatro, e que o Ministério da Educação informou que o
prazo para envio do Relatório Institucional Consolidado do Programa de Educação Tutorial -
PET/UFPI - ANO 2023, juntamente com a Ata da reunião que o aprovou, não seria dilatado
para além do dia trinta de abril de dois mil e vinte e quatro. Por fim, o Senhor Presidente
agradeceu a participação de todos, e, às nove horas e doze minutos, deu-se por encerrada a
reunião. E, para constar, eu, Jales Roberto Machado de Lima Júnior, lavrei a presente ata, que
após lida e achada conforme, será assinada pelo Senhor Presidente e demais Conselheiros
presentes. Teresina, oito de abril de dois mil e vinte e quatro.
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